



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Miejski Zakład Komunikacyjny w Bielsku-Białej](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Długa 50](#)

Miejscowość: [Bielsko-Biała](#)

Kod pocztowy: [43-309](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 338144873](#)

Osoba do kontaktów: [Renata Kraus](#)

E-mail: mzk@bb.onet.pl

Faks: [+48 338145188](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.mzkb-b.samorzady.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Hurtowe dostawy oleju napędowego dla Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego w Bielsku-Białej

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia są hurtowe dostawy do Zamawiającego, oleju napędowego w okresie: letnim, przejściowym i zimowym, przeznaczonego do napędu silników o zapłonie samoczynnym, stosowanych w autobusach Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego w Bielsku-Białej.
2. Zamawiający przewiduje, że w ciągu trwania całej umowy zakupi ok. 11.000 m³ oleju napędowego (jednorazowo 32 m³, miesięcznie ok. 300 m³).
3. Olej napędowy będący przedmiotem dostawy winien spełniać wymogi normy PN-EN 590:2009 +A1:2010 Paliwa do pojazdów samochodowych – oleje napędowe – wymagania i metody badań oraz wymagania określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 9 grudnia 2008 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz. U. nr 221 z dnia 16.12.2008 r., poz. 1441 z późn. zm.), przy czym wymagania zawarte w Rozporządzeniu są nadrzędne w stosunku do normy PN-EN 590:2009+A1:2010.
Oferowany olej musi być zgodny na dzień składania ofert z aktualnie obowiązującymi przepisami. W przypadku zmiany przepisów przywołanych powyżej lub ich zastąpienia innymi przepisami dostarczany olej napędowy każdorazowo musi spełniać wymagania wynikające z przepisów obowiązujących na dzień dostawy.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	09134100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DZP-3411/05/15](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_YRT6](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-125809](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 185-335549](#) z dnia: [24/09/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[21/09/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
Sekcja III: Informacje o charakterze
prawnym, ekonomicznym,
finansowym i technicznym III.1.1)
Wymagane wadzia i gwarancje:

Zamiast:
3. Wadium wnoszone w formie
pieniężnej należy wpłacić
przelewem na rachunek bankowy
Zamawiającego. Konto MZK:
Bank Polska Kasa Opieki SA w
Warszawie, II Oddział w Bielsku
Białej nr 63 1240 4142 1111
00004825 6793, z dopiskiem:
„Wadium – ON, NIP:”
Wadium należy wnieść przed
terminem składania ofert, tj. nie
później niż do 26.10.2015 do godz.
0930. W przypadku wnoszenia
wadium w formie pieniężnej, za
termin jego wniesienia zostanie
przyjęty termin uznania rachunku
Zamawiającego. Wadium wniesione
w pieniądzu Zamawiający zwróci
zgodnie z art. 46 ust. 4 Ustawy Pzp.

Powinno być:
3. Wadium wnoszone w formie
pieniężnej należy wpłacić
przelewem na rachunek bankowy
Zamawiającego. Konto MZK:
Bank Polska Kasa Opieki SA w
Warszawie, II Oddział w Bielsku
Białej nr 63 1240 4142 1111
00004825 6793, z dopiskiem:
„Wadium – ON, NIP:”
Wadium należy wnieść przed
terminem składania ofert, tj. nie
później niż do 02.11.2015 do godz.
09:30. W przypadku wnoszenia
wadium w formie pieniężnej, za
termin jego wniesienia zostanie
przyjęty termin uznania rachunku
Zamawiającego. Wadium wniesione
w pieniądzu Zamawiający zwróci
zgodnie z art. 46 ust. 4 Ustawy Pzp.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
Sekcja III: Informacje o charakterze
prawnym, ekonomicznym,

Zamiast:
26/10/2015 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
02/11/2015 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

finansowym i technicznym III.1.1)
Wymagane wadia i gwarancje:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia: